



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

*Участникам, организаторам и гостям
«Петербургского международного
автомобильного салона 2019»*

Дорогие друзья!

Рад приветствовать участников, организаторов и гостей «Петербургского международного автомобильного салона 2019»!

Наш город – родина автомобильного движения в России. Первый отечественный автосалон более ста лет назад состоялся именно в Санкт-Петербурге. Сегодня автомобильный кластер является одним из наиболее динамично развивающихся и перспективных сегментов экономики Северной столицы.

Масштабные выставки способствуют модернизации отрасли, повышению ее конкурентоспособности. На них встречаются производители машин, представители торговой сети и все, кто пользуются личным и общественным транспортом.

Уверен, что «Петербургский международный автомобильный салон 2019» внесет значительный вклад в укрепление имиджа Санкт-Петербурга как крупного промышленного и делового центра, поможет внедрению инновационных решений и налаживанию новых деловых контактов.

Желаю всем вам успешной и плодотворной работы, и, конечно, приятных впечатлений от встречи с нашим прекрасным городом!

**Временно исполняющий обязанности
Губернатора Санкт-Петербурга**

А.Д.Беглов